
 Протокол
№ 

гр. София,    03.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 32 състав,  в 
публично заседание на 03.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Красимира Милачкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Спасина  Иванова, като  разгледа  дело  номер 
11567 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 10.45 часа се явиха:

 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Самостоятелна медико-диагностична лаборатория - Рамус“ ООД, 

редовно призован, се представлява от юрк. В. Х., с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ директор на Районна здравноосигурителна каса - К., редовно призован, не 

изпраща представител.
СГП - редовно призован, не изпраща представител. 

Юрк. Х. – Да се даде ход на делото. 

Като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 
заседание, съдът
                                                                                          О П Р Е Д Е Л И:
                                                          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила с писмо вх. № 27309/05.11.2025 година по 
описа на съда.
ДОКЛАДВА молба на ответника, постъпила на 02.12.2025 г., с приложени писмени доказателства.

Юрк.  Х.  –  Не  възразявам  да  се  приеме,  ще  изложа  писмено  становището  си  по  молбата. 
Заповедите - за първи път виждам част от тях, затова ще трябва да ги погледна. Доколкото съм 
обърнал внимание в заповедта за налагане на санкция, има цитирана само една предходна, така че 
всички останали за мен са извън обхвата на делото и следва да не се разглеждат. Ще ги разгледам,  



след като делото бъде обявено за решаване. Моля за копие от молбата, тъй като през системата 
нямам достъп.  Половината  от  документите не  са  качени.  Ако може да  разпоредите  да  ми ги 
изпратите по имейл, защото в ЕПЕП част от документите, които се опитвам да ги отворя, не ги 
виждам от там. От системата ми казват,  че проблема е при вас, от при вас от деловодството,  
казват, че е към тях. Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ 
                                                                                  О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА писмените доказателства, приложени в административната преписка. 
ПРИЕМА    писмените доказателства, представени с молба на ответника от 02.12.2025 г. Същите 
да се изпратят в електронна форма, на електронния адрес на пълномощника на жалбоподателя, 
посочен на л.155 от делото. 

 Като счете делото за изяснено от фактическа страна, съдът
                             О П Р Е Д Е Л И:
              ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк. Х. – Уважаема госпожо съдия, моля да постановите решение, с което да отмените изцяло 
обжалваната  заповед  на  основание  изложеното  в  депозираната  жалба.  Бих  искал  да  обърна 
внимание, че при издаване на заповедта не е спазена нормативно предвидената процедура, за 
свикване на арбитражна комисия, която е задължителна предпоставка в случаите по чл. 76, ал. 2 
от ЗЗО. 
На следващо място, неправилно административният орган не е приложил чл. 453, ал. 7 от НРД, 
според която разпоредба е следвало да бъде наложена само една санкция, независимо от броя 
случаи.    
Моля да ми присъдите разноски съгласно списък. В случай на прекомерност на претендираното 
възнаграждение на насрещната страна, моля същото да го намалите до съответния минимум с 
оглед тежестта на спора.

СЪДЪТ дава  възможност  на  жалбоподателя  в  14  дневен срок  от  днес  да  представи писмени 
бележки и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

  
Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.53 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


